
 

 
 

 

 

 

 

Łódź, 01.04.2022 r. 

 

ZIM-DZ.2620.20.2022            

     

WYKONAWCY 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na: „Dostawa i montaż sprzętu  i urządzeń sieciowych do budynku 

użytkowego przy ul. Tuwima 36 w Łodzi”, nr sprawy: ZIM-DZ.2620.20.2022 

 

I. Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej zwaną „Ustawą”,  

do Zamawiającego został złożony wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków 

zamówienia.  

Zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi: 

 

ZESTAW  I 

 

Pytanie 1: 

Dotyczy par. 5 „Odbiór przedmiotu umowy” 

„możliwość zmiany umowy w zakresie par. 5 ust. 1 umowy poprzez wskazanie 

maksymalnego 5 dniowego terminu w jakim Zamawiający jest zobowiązany do przystąpienia 

do protokołu odbioru po otrzymaniu zawiadomienia od Wykonawcy, jak również 

doprecyzowania zasad postępowania w przypadku niestawiennictwa Zamawiającego (tzw. 

protokół jednostronny.” 

 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu wzoru Umowy. 

 

Pytanie 2: 

Zapisy o prawach autorskich – par.8  

„Wykonawca zwraca się z prośba o dokonanie zmiany umowy w zakresie par. 8 ust. 1 a więc 

praw autorskich celem ich dostosowania do specyfiki przedmiotu zamówienia jakim są 

produkty gotowe ( przełączniki) wraz z dedykowanym do nich oprogramowaniem gotowym 

producenta, co do których Wykonawca nie ma prawnej możliwości przekazania autorskich 

praw majątkowych a jedynie pośredniczenia w udzieleniu licencji na rzecz Zamawiajacego.” 

 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru Umowy, tym bardziej, że  

w przywołanym paragrafie jest również mowa o sublicencji. 

 

 



 

 
 

Pytanie 3: 

par. 10 – zmiany umowy 

Prosimy o możliwość wydłużenia terminu wskazanego w par. 10 ust. 6  pkt d z 5 do 14 dni. 
 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu wzoru Umowy.  

 

Pytanie 4: 

Ze względu na ogólnoświatowy problemy z komponentami elektronicznymi skutkującymi 

wydłużeniem terminu produkcji oraz dostaw - prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 24 

tygodni. 

 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu wzoru Umowy w § 4 ust. 1: „Etap I – dostawa 

wraz z instalacją przełączników – do 16 tygodni od dnia wejścia w życie umowy.” 

 

Pytanie 5: 

Prosimy o zmianę zapisu "Urządzenia muszą być fabrycznie nowe (tzn. wyprodukowane nie 

dawniej, niż na 12 miesięcy przed  ich  dostarczeniem)" 

 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w następujący sposób: „Urządzenia muszą 

być fabrycznie nowe (tzn. wyprodukowane nie dawniej, niż na 12 miesięcy przed ich 

dostarczeniem)…”. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wszędzie tam, gdzie w SWZ oraz załącznikach do 

SWZ występuje przedmiotowy zapis ulega on zmianie zgodnie z powyższym. 

 

 

II. Stosownie do dyspozycji art. 286 ust. 1 i 3 Ustawy Zamawiający w treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia wprowadza następujące zmiany: 

 

1. Zamawiający dokonuje odpowiednich, wynikających z udzielonych odpowiedzi zmian 

treści SWZ - Załącznik nr 4 do SWZ wzór umowy i udostępnia na stronie 

internetowej ujednolicony tekst wzoru umowy. 

2. Zamawiający dokonuje zmiany w pkt 2. Załącznika nr 1 do SWZ Formularz oferty  
w następujący sposób: 

 
„2. Termin wykonania przedmiotu umowy:  

 
1.    Etap I – dostawa wraz z instalacją przełączników - do 16 tygodni od dnia wejścia  
w życie umowy. 
2.    Etap II – gwarancja dla dostarczonych urządzeń przez okres udzielony zgodnie  
z ofertą (pkt III.5  formularza  oferty)  od  dnia  podpisania  protokołu   odbioru   
końcowego,   lecz   nie wcześniej niż przed zakończeniem etapu I. 

3. Etap III – wsparcie techniczne dla dostarczonych urządzeń  przez  okres udzielony 
    zgodnie z  ofertą (pkt III 6. formularza oferty) od dnia podpisania protokołu odbioru    
    końcowego, lecz nie wcześniej niż przed zakończeniem etapu I.” 

 

 



 

 
 

W    przypadku    złożenia    wraz     z    ofertą   ww.   Załącznika   na    wzorze 
nieobejmującym powyższych zmian.  Zamawiający  zastrzega  możliwość  ich 
poprawienia jako oczywistej omyłki pisarskiej. 
 

4. Pkt. 6 w Rozdziale  I SWZ Termin wykonania zamówienia otrzymuje brzmienie:  
„1. Etap I – dostawa wraz z instalacją przełączników - do 16 tygodni od dnia wejścia 
w życie umowy.  

2. Etap II – gwarancja dla dostarczonych urządzeń przez okres 36/48/60* miesięcy 
od dnia podpisania protokołu odbioru końcowego, lecz nie wcześniej niż przed 
zakończeniem etapu I.  
3. Etap III – wsparcie techniczne dla dostarczonych urządzeń przez okres 36/48* 
miesięcy od dnia podpisania protokołu odbioru końcowego, lecz nie wcześniej niż 
przed zakończeniem etapu I. 

*okres zgodnie z ofertą wykonawcy” 

 

5. Pkt. 14 Termin związania ofertą w Rozdziale I SWZ otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 05.05.2022 r. Bieg terminu związania 

rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.” 

 

6. Pkt. 1 w Rozdziale IX otrzymuje brzmienie: 

„Oferty należy składać nie później niż do dnia 06.04.2022 r. do godz. 10:00.” 

 

7. Pkt. 2 zdanie pierwsze w Rozdziale IX SWZ otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 06.04.2022 r. o godz. 12:00.” 

 

Powyższe zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzą do zmiany ogłoszenia 

o zamówieniu. 

 

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia 

w ofercie treści powyższych wyjaśnień i zmian SWZ. 

 

Powyższe wyjaśnienia, zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia oraz zmianę 
ogłoszenia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania:  

https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13020,Dostawa-i-montaz-sprzetu-
i-urzadzen-sieciowych-do-budynku-uzytkowego-przy-ul-Tuw.html  
 

DYREKTOR 

ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH 

/podpis nieczytelny/ 

Agnieszka Kowalewska-Wójcik 

 
Załączniki: 

1. Ujednolicony Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy 
2. Ujednolicony Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty 

 

 
Sprawę prowadzi:  

Martyna Zagner 

Specjalista w  Wydziale Zamówień Publicznych,  

tel. 42 272 64 62 

https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13020,Dostawa-i-montaz-sprzetu-i-urzadzen-sieciowych-do-budynku-uzytkowego-przy-ul-Tuw.html
https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13020,Dostawa-i-montaz-sprzetu-i-urzadzen-sieciowych-do-budynku-uzytkowego-przy-ul-Tuw.html

